

ディスクロージャー誌の記載の誤りについて

公表済みのディスクロージャー誌の記載につきまして、従業員数の記載について誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、訂正箇所について以下のとおり公表いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

中間ディスクロージャー誌 2021 26 ページ

2021 年度中間期の連結業績の概況 ■ 主要な経営指標の推移（連結）

訂正前						訂正後					
	2019 年度 中間期	2020 年度 中間期	2021 年度 中間期	2019 年度	2020 年度		2019 年度 中間期	2020 年度 中間期	2021 年度 中間期	2019 年度	2020 年度
従業員数 [外、平均 臨時従業員 数]	4,129 人 [1,042]	4,032 人 [1,026]	<u>3,846 人</u> <u>[1,006]</u>	4,020 人 [1,018]	3,909 人 [1,018]	従業員数 [外、平均 臨時従業員 数]	4,129 人 [1,042]	4,032 人 [1,026]	<u>3,864 人</u> <u>[1,006]</u>	4,020 人 [1,018]	3,909 人 [1,018]

以 上